
平成27年度埼玉県学力・学習状況調査（小学校４年生）

児童質問紙調査　集計データ
埼玉県教育委員会

質問番号 　　　　質問事項

（２）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 25.9 29.0 36.9 7.8 0.1 0.2

質問番号 　　　　質問事項

（３）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 58.5 27.5 10.1 3.6 0.1 0.3

質問番号 　　　　質問事項

（４）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 10.2 33.2 45.5 10.6 0.1 0.4

質問番号 　　　　質問事項

（５）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 35.8 42.5 15.9 5.1 0.1 0.6

質問番号 　　　　質問事項

（６）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 63.8 31.4 3.9 0.7 0.0 0.1

質問番号 　　　　質問事項

（７）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 62.7 33.6 3.0 0.4 0.1 0.1

質問番号 　　　　質問事項

（８）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 53.0 35.8 9.3 1.6 0.2 0.2

質問番号 　　　　質問事項

（９）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 52.9 34.1 10.2 2.4 0.2 0.3

選択肢
1. やさしかった　　2. ちょうどよかった　　3. ややむずかしかった　　4. むずかしかった

通学はんの集合時こくや登校時こくを守ることができていますか

選択肢

選択肢
1. よくできる　　2. だいたいできる　　3. あまりできない　　4. できない

つくえやロッカーの中の整理整とんをすることができていますか

選択肢
1. よくできる　　2. だいたいできる　　3. あまりできない　　4. できない

選択肢
1. よくできる　　2. だいたいできる　　3. あまりできない　　4. できない

ぬいだはき物のかかとをそろえることができていますか

1. よくできる　　2. だいたいできる　　3. あまりできない　　4. できない

じゅ業のはじまる時こくを守ることができていますか

埼玉県 48,823

選択肢
1. あまった　　2. ちょうどよかった　　3. すこしたりなかった　　4. ぜんぜんたりなかった

算数の調さの時間（40分）はあまりましたか

選択肢
1. あまった　　2. ちょうどよかった　　3. すこしたりなかった　　4. ぜんぜんたりなかった

国語の問題の内ようはやさしかったですか

選択肢
1. やさしかった　　2. ちょうどよかった　　3. ややむずかしかった　　4. むずかしかった

国語の調さの時間（40分）はあまりましたか

児童生徒数

算数の問題の内ようはやさしかったですか
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平成27年度埼玉県学力・学習状況調査（小学校４年生）

児童質問紙調査　集計データ
埼玉県教育委員会

質問番号 　　　　質問事項

（１０）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 43.1 41.7 12.7 1.9 0.1 0.6

質問番号 　　　　質問事項

（１１）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 58.7 34.7 5.8 0.7 0.0 0.2

質問番号 　　　　質問事項

（１２）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 50.3 40.8 7.6 1.2 0.0 0.1

質問番号 　　　　質問事項

（１３）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 38.9 48.9 10.3 1.6 0.1 0.2

質問番号 　　　　質問事項

（１４）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 40.8 43.2 13.2 2.4 0.1 0.3

質問番号 　　　　質問事項

（１５）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 44.7 41.7 11.7 1.6 0.1 0.3

質問番号 　　　　質問事項

（１６）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 50.2 40.3 8.0 1.3 0.1 0.2

質問番号 　　　　質問事項

（１７）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 66.6 27.8 4.5 0.8 0.0 0.3

質問番号 　　　　質問事項

（１８）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 44.5 40.9 9.7 4.7 0.0 0.1

進んでそうじをし，自分のたんとう場所をきれいにすることができていますか

選択肢
1. よくできる　　2. だいたいできる　　3. あまりできない　　4. できない

自分には，よいところがあると思いますか

選択肢

選択肢
1. よくできる　　2. だいたいできる　　3. あまりできない　　4. できない

1. よくできる　　2. だいたいできる　　3. あまりできない　　4. できない

相手の顔を見て，はっきりあいさつをすることができていますか

選択肢
1. よくできる　　2. だいたいできる　　3. あまりできない　　4. できない

名前をよばれたら「はい」とはっきり返事をすることができていますか

選択肢
1. よくできる　　2. だいたいできる　　3. あまりできない　　4. できない

「～です（か）。」「～ます（か）。」をはっきり言うことができていますか

選択肢

相手の気持ちを考え，やさしい言葉づかいができていますか

選択肢
1. よくできる　　2. だいたいできる　　3. あまりできない　　4. できない

じゅ業の前に，つくえの上に学習用具をそろえることができていますか

選択肢
1. よくできる　　2. だいたいできる　　3. あまりできない　　4. できない

先生の話や友だちの発表をしっかり聞き，発表することができていますか

選択肢
1. よくできる　　2. だいたいできる　　3. あまりできない　　4. できない

人の集まるところではしずかにし，しせいを正すことができていますか

1. 思う　　2. どちらかといえば，思う　　3. どちらかといえば，思わない　　4. 思わない
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平成27年度埼玉県学力・学習状況調査（小学校４年生）

児童質問紙調査　集計データ
埼玉県教育委員会

質問番号 　　　　質問事項

（１９）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 54.2 37.0 6.9 1.7 0.1 0.2

質問番号 　　　　質問事項

（２０）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 81.0 15.2 2.5 1.1 0.0 0.2

質問番号 　　　　質問事項

（２１）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 82.4 14.1 2.2 1.0 0.1 0.2

質問番号 　　　　質問事項

（２２）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 45.7 43.4 8.8 1.8 0.1 0.2

質問番号 　　　　質問事項

（２３）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 44.5 40.0 11.3 3.7 0.1 0.5

質問番号 　　　　質問事項

（２４）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 79.0 13.3 4.2 2.9 0.0 0.6

質問番号 　　　　質問事項

（２５）

ア

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 47.5 30.4 10.9 8.4 0.1 2.8

質問番号 　　　　質問事項

（２５）

イ

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 35.1 31.9 18.1 11.8 0.2 3.1

選択肢

1. 当てはまる　　2. どちらかといえば，当てはまる　　3. どちらかといえば，当てはまらない　　4. 当てはまらな
い

あなたは，しょう来どんな仕事をえらびたいと思いますか
多くの人から「すごい人」「えらい人」と思われる仕事

選択肢

1. 当てはまる　　2. どちらかといえば，当てはまる　　3. どちらかといえば，当てはまらない　　4. 当てはまらな
い

選択肢
1. している　　2. どちらかといえば，している　　3. どちらかといえば，していない　　4. していない

さい玉県や今住んでいる市町村のれきしや自ぜんにかん心を持っていますか

選択肢
1. 持っている　　2. どちらかといえば，持っている　　3. どちらかといえば，持っていない　　4. 持っていない

しょう来のゆめや目ひょうを持っていますか

選択肢
1. 持っている　　2. どちらかといえば，持っている　　3. どちらかといえば，持っていない　　4. 持っていない

あなたは，しょう来どんな仕事をえらびたいと思いますか

選択肢
1. 思う　　2. どちらかといえば，思う　　3. どちらかといえば，思わない　　4. 思わない

人の役に立つ人間になりたいと思いますか

選択肢
1. 思う　　2. どちらかといえば，思う　　3. どちらかといえば，思わない　　4. 思わない

人の気持ちが分かる人間になりたいと思いますか

自分とちがう意見を大切にしようと思いますか

選択肢
1. 思う　　2. どちらかといえば，思う　　3. どちらかといえば，思わない　　4. 思わない

むずかしいことでもしっぱいをおそれないでちょうせんしていますか

自分のせいかくや自分のよいところをいかせる仕事
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平成27年度埼玉県学力・学習状況調査（小学校４年生）

児童質問紙調査　集計データ
埼玉県教育委員会

質問番号 　　　　質問事項

（２５）

ウ

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 21.6 25.7 24.3 24.5 0.3 3.6

質問番号 　　　　質問事項

（２５）

エ

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 37.1 29.2 17.8 12.3 0.2 3.4

質問番号 　　　　質問事項

（２５）

オ

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 43.0 32.1 13.3 8.1 0.3 3.2

質問番号 　　　　質問事項

（２５）

カ

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 42.1 26.9 15.7 11.6 0.3 3.3

質問番号 　　　　質問事項

（２５）

キ

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 39.7 28.6 15.2 12.6 0.3 3.6

質問番号 　　　　質問事項

（２５）

ク

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 49.7 25.9 12.7 8.3 0.2 3.2

選択肢

選択肢

1. 当てはまる　　2. どちらかといえば，当てはまる　　3. どちらかといえば，当てはまらない　　4. 当てはまらな
い

他の人によってやめさせられる心配がない仕事

選択肢

1. 当てはまる　　2. どちらかといえば，当てはまる　　3. どちらかといえば，当てはまらない　　4. 当てはまらな
い

あなたは，しょう来どんな仕事をえらびたいと思いますか
社会や人のために役に立つ仕事

選択肢

1. 当てはまる　　2. どちらかといえば，当てはまる　　3. どちらかといえば，当てはまらない　　4. 当てはまらな
い

あなたは，しょう来どんな仕事をえらびたいと思いますか
自分の自由になる時間がたくさんある仕事

選択肢

選択肢

1. 当てはまる　　2. どちらかといえば，当てはまる　　3. どちらかといえば，当てはまらない　　4. 当てはまらな
い

あなたは，しょう来どんな仕事をえらびたいと思いますか
とくべつなわざが身につけられる仕事

あなたは，しょう来どんな仕事をえらびたいと思いますか

1. 当てはまる　　2. どちらかといえば，当てはまる　　3. どちらかといえば，当てはまらない　　4. 当てはまらな
い

ずっと同じことをつづけられる仕事
1. 当てはまる　　2. どちらかといえば，当てはまる　　3. どちらかといえば，当てはまらない　　4. 当てはまらな
い

あなたは，しょう来どんな仕事をえらびたいと思いますか
たくさんのお金がもらえる仕事

あなたは，しょう来どんな仕事をえらびたいと思いますか
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平成27年度埼玉県学力・学習状況調査（小学校４年生）

児童質問紙調査　集計データ
埼玉県教育委員会

質問番号 　　　　質問事項

（２５）

ケ

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 63.5 20.1 7.6 5.6 0.2 3.0

質問番号 　　　　質問事項

（２５）

コ

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 57.6 24.7 8.1 5.5 0.1 3.9

質問番号 　　　　質問事項

（２５）

サ

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 35.4 27.4 17.2 16.3 0.1 3.6

質問番号 　　　　質問事項

（２６）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 35.9 42.0 15.1 6.7 0.0 0.3

質問番号 　　　　質問事項

（２７）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 81.2 16.1 1.5 0.7 0.1 0.4

質問番号 　　　　質問事項

（２８）

ア

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 30.2 38.9 17.3 10.1 0.1 3.4

質問番号 　　　　質問事項

（２８）

イ

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 67.3 20.9 6.6 3.3 0.2 1.8

勉強することが楽しい，すきだから

選択肢

1. 当てはまる　　2. どちらかといえば，当てはまる　　3. どちらかといえば，当てはまらない　　4. 当てはまらな
い

あなたは，勉強する理由について，どのように考えていますか
しょう来の進む学校や仕事の役に立つから

選択肢

1. 当てはまる　　2. どちらかといえば，当てはまる　　3. どちらかといえば，当てはまらない　　4. 当てはまらな
い

今住んでいる地いきやさい玉県内ではたらける仕事

勉強はすきですか

勉強は大切ですか

あなたは，勉強する理由について，どのように考えていますか

選択肢

1. 当てはまる　　2. どちらかといえば，当てはまる　　3. どちらかといえば，当てはまらない　　4. 当てはまらな
い

選択肢

1. 当てはまる　　2. どちらかといえば，当てはまる　　3. どちらかといえば，当てはまらない　　4. 当てはまらな
い

あなたは，しょう来どんな仕事をえらびたいと思いますか

選択肢

選択肢
1. すき　　2. どちらかといえば，すき　　3. どちらかといえば，すきでない　　4. すきでない

選択肢
1. 大切　　2. どちらかといえば，大切　　3. どちらかといえば，大切でない　　4. 大切でない

あなたは，しょう来どんな仕事をえらびたいと思いますか

自分のすきなことをいかせる仕事
1. 当てはまる　　2. どちらかといえば，当てはまる　　3. どちらかといえば，当てはまらない　　4. 当てはまらな
い

あなたは，しょう来どんな仕事をえらびたいと思いますか
みんなときょう力してできる仕事
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平成27年度埼玉県学力・学習状況調査（小学校４年生）

児童質問紙調査　集計データ
埼玉県教育委員会

質問番号 　　　　質問事項

（２８）

ウ

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 51.3 28.7 11.1 5.3 0.2 3.4

質問番号 　　　　質問事項

（２８）

エ

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 56.2 24.1 8.8 7.3 0.1 3.5

質問番号 　　　　質問事項

（２８）

オ

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 55.0 26.7 8.9 5.7 0.1 3.5

質問番号 　　　　質問事項

（２８）

カ

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 36.8 30.5 16.3 12.5 0.1 3.9

質問番号 　　　　質問事項

（２９）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 32.5 11.5 14.0 19.6 1.8 13.7 3.6 2.8 0.5

質問番号 　　　　質問事項

（３０）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 74.0 20.1 3.6 1.9 0.0 0.3

質問番号 　　　　質問事項

（３１）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 39.4 43.9 12.0 4.3 0.0 0.4

選択肢

1. そうだった　　2. どちらかといえば，そうだった　　3. どちらかといえば，そうではなかった　　4. そうではな
かった

選択肢

1. 当てはまる　　2. どちらかといえば，当てはまる　　3. どちらかといえば，当てはまらない　　4. 当てはまらな
い

あなたは，勉強する理由について，どのように考えていますか

選択肢

1. 当てはまる　　2. どちらかといえば，当てはまる　　3. どちらかといえば，当てはまらない　　4. 当てはまらな
い

選択肢

1. その場で先生にたずねる　　2. じゅ業が終わってから先生にたずねに行く　　3. 友だちにたずねる    4. 家
の人（兄弟姉妹は入りません）にたずねる  　5. 学習じゅくの先生（家庭教しも入ります）にたずねる　　6. 自分
で調べる　　7. そのままにしておく

（小３）学級での生活は楽しかったですか

選択肢

あなたは，勉強する理由について，どのように考えていますか
世の中に役立つ人間になりたいから

（小３）学級は落ち着いて学習する様子でしたか

小学生のうちは勉強しないといけないと思うから

あなたは，勉強する理由について，どのように考えていますか
テストでよいせいせきをとりたいから

選択肢

1. 当てはまる　　2. どちらかといえば，当てはまる　　3. どちらかといえば，当てはまらない　　4. 当てはまらな
い

あなたは，勉強する理由について，どのように考えていますか
先生や家の人にほめられたいから

選択肢

1. 当てはまる　　2. どちらかといえば，当てはまる　　3. どちらかといえば，当てはまらない　　4. 当てはまらな
い

学校のじゅ業で分からないことがあったら，どうすることが多いですか

1. 楽しかった　　2. どちらかといえば，楽しかった　　3. どちらかといえば，楽しくなかった　　4. 楽しくなかった
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平成27年度埼玉県学力・学習状況調査（小学校４年生）

児童質問紙調査　集計データ
埼玉県教育委員会

質問番号 　　　　質問事項

（３２）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 68.8 23.9 4.7 2.1 0.1 0.5

質問番号 　　　　質問事項

（３３）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 61.9 29.1 6.1 2.3 0.1 0.5

質問番号 　　　　質問事項

（３４）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 61.0 29.5 5.6 3.0 0.0 0.8

質問番号 　　　　質問事項

（３５）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 62.0 28.5 6.1 2.8 0.1 0.5

質問番号 　　　　質問事項

（３６）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 59.6 26.8 9.7 3.3 0.1 0.6

質問番号 　　　　質問事項

（３７）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 65.1 26.9 5.4 1.8 0.0 0.7

質問番号 　　　　質問事項

（３８）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 91.8 5.3 1.0 1.4 0.0 0.5

質問番号 　　　　質問事項

（３９）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 8.0 37.3 38.1 11.3 3.1 1.4 0.4 0.5

毎日，何時ぐらいまでにねますか

選択肢

1. ８時までにねる　　2. ９時までにねる　　3. １０時までにねる　4. １１時までにねる　　5. １２時までにねる
6. １２時すぎにねる

選択肢
1. 思う　　2. どちらかといえば，思う　　3. どちらかといえば，思わない　　4. 思わない

（小３国語・算数）じゅ業では，自分の考えを発表する場面がありましたか

選択肢

（小３国語・算数）じゅ業では，学級の友だちとの間で話し合う活動を行っていたと思いますか

1. 思う　　2. どちらかといえば，思う　　3. どちらかといえば，思わない　　4. 思わない

1. 思う　　2. どちらかといえば，思う　　3. どちらかといえば，思わない　　4. 思わない

毎日，朝食を食べますか

選択肢

1. 必ず食べる　　2. １週間に２日～３日食べないことがある　　3. １週間に４日～５日食べないことがある
4. ほとんど食べない

（小３）学校の先生たちは自分のよいところをほめてくれましたか

選択肢

1. ほめてくれた　　2. どちらかといえば，ほめてくれた　　3. どちらかといえば，ほめてくれなかった
4. ほめてくれなかった

（小３）学校の先生たちは心配ごとの相談にのってくれましたか

選択肢

1. のってくれた　　2. どちらかといえば，のってくれた　　3. どちらかといえば，のってくれなかった
4. のってくれなかった

（小３国語・算数）じゅ業のさい後に学習したことのまとめを行っていたと思いますか

選択肢

1. まん足していた　　2. どちらかといえば，まん足していた　　3. どちらかといえば，まん足していなかった
4. まん足していなかった

（小３）学校での生活にはまん足していましたか（運動会や遠足などの学校行事も入ります）

選択肢
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平成27年度埼玉県学力・学習状況調査（小学校４年生）

児童質問紙調査　集計データ
埼玉県教育委員会

質問番号 　　　　質問事項

（４０）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 7.3 10.9 13.8 24.6 31.0 10.8 1.0 0.7

質問番号 　　　　質問事項

（４１）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 87.1 9.5 1.9 0.6 0.2 0.7

質問番号 　　　　質問事項

（４２）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 29.6 36.5 23.6 9.5 0.1 0.7

質問番号 　　　　質問事項

（４３）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 33.9 34.9 22.6 7.9 0.1 0.7

質問番号 　　　　質問事項

（４４）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 56.2 22.0 7.5 6.5 6.6 0.4 0.9

質問番号 　　　　質問事項

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 10.6 13.4 25.4 30.7 13.6 5.1 0.3 0.9

質問番号 　　　　質問事項

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 5.5 6.7 10.8 24.9 38.4 12.5 0.3 1.0

（４５）
学校のじゅ業時間い外に，月～金曜日，１日にどれくらいの時間，勉強をしますか（学習じゅくで勉
強している時間や家庭教しに教わっている時間も入ります）

選択肢

1. ３時間い上　　2. ２時間い上，３時間より少ない　　3. １時間い上，２時間より少ない
4. ３０分い上，１時間より少ない　　5. ３０分より少ない　　6. 全くしない

（４６）
土曜日や日曜日など学校が休みの日に，１日にどれくらいの時間，勉強をしますか（学習じゅくで
勉強している時間や家庭教しに教わっている時間も入ります）

学校のじゅ業の予習をしていますか

選択肢
1. している　　2. どちらかといえば，している　　3. あまりしていない　　4. 全くしていない

学校のじゅ業のふく習をしていますか

選択肢
1. している　　2. どちらかといえば，している　　3. あまりしていない　　4. 全くしていない

学習じゅく（家庭教しに教わっている場合も入ります）でどのような勉強をしていますか

選択肢

1. 通っていない　　2. 学校の勉強より進んだ内ようやむずかしい内ようを勉強している　　3. 学校の勉強でよく
分からなかった内ようを勉強している　　4. 2.3.の両方の内ようを勉強している　　5. 2.3.のどちらとも言えない

１日にどれくらいすいみん時間をとりますか（土曜日，日曜日は入りません）

選択肢

1. ６時間より少ない　　2. ６時間い上７時間より少ない　　3. ７時間い上８時間より少ない
4. ８時間い上９時間より少ない　　5. ９時間い上１０時間より少ない　　6. １０時間い上とる

学校の宿題をしていますか

選択肢
1. している　　2. どちらかといえば，している　　3. あまりしていない　　4. 全くしていない

選択肢

1. ４時間い上　　2. ３時間い上，４時間より少ない　　3. ２時間い上，３時間より少ない
4. １時間い上，２時間より少ない　　5. １時間より少ない　　6. 全くしない
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平成27年度埼玉県学力・学習状況調査（小学校４年生）

児童質問紙調査　集計データ
埼玉県教育委員会

質問番号 　　　　質問事項

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 9.6 12.1 21.3 22.3 14.7 18.7 0.3 1.0

質問番号 　　　　質問事項

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 15.4 12.9 18.6 25.8 20.4 5.3 0.2 1.3

質問番号 　　　　質問事項

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 46.8 52.0 0.0 1.1

質問番号 　　　　質問事項

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 7.8 6.5 10.8 22.3 32.8 18.3 0.2 1.3

質問番号 　　　　質問事項

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 63.9 34.4 0.1 1.7

質問番号 　　　　質問事項

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 3.3 2.7 3.1 6.1 27.3 55.5 0.3 1.7

質問番号 　　　　質問事項

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 44.4 52.5 0.1 3.1

選択肢

1. ４時間い上　　2. ３時間い上，４時間より少ない　　3. ２時間い上，３時間より少ない
4. １時間い上，２時間より少ない　　5. １時間より少ない　　6. 全くしない

けいたい電話やスマートフォンで通話やメール，インターネットすることについて，家の人とやくそく
を決めていますか（けいたい電話やスマートフォンを使ってゲームをすることは入りません）

選択肢
1. 決めている　　2. 決めていない

1. ４時間い上　　2. ３時間い上，４時間より少ない　　3. ２時間い上，３時間より少ない
4. １時間い上，２時間より少ない　　5. １時間より少ない　　6. 全くしない

選択肢
1. 決めている　　2. 決めていない

（５０）
月～金曜日，１日にどれくらいの時間，テレビゲーム（コンピュータゲーム，けいたい式のゲーム，
けいたい電話やスマートフォンを使ったゲームも入ります）をしますか

1. ２時間い上　　2. １時間い上，２時間より少ない　　3. ３０分い上，１時間より少ない
4. １０分い上，３０分より少ない　　5. １０分より少ない　　6. 全くしない

（４８）
月～金曜日，１日にどれくらいの時間，テレビやビデオ・DVDを見たり，聞いたりしますか（テレビ
ゲームをする時間は入りません）

選択肢

（５２）
月～金曜日，１日にどれくらいの時間，けいたい電話やスマートフォンで通話やメール，インター
ネットをしますか（けいたい電話やスマートフォンを使ってゲームをする時間は入りません）

選択肢

1. ４時間い上　　2. ３時間い上，４時間より少ない　　3. ２時間い上，３時間より少ない
4. １時間い上，２時間より少ない　　5. １時間より少ない　　6. 全くしない

（４９）
テレビやビデオ・DVDを見たり，聞いたりすることについて，家の人とやくそくを決めていますか（テ
レビゲームをすることは入りません）

選択肢
1. 決めている　　2. 決めていない

（５３）

（５１）
テレビゲーム（コンピュータゲーム，けいたい式のゲーム，けいたい電話やスマートフォンを使った
ゲームも入ります）をすることについて，家の人とやくそくを決めていますか

（４７）
学校のじゅ業時間い外に，月～金曜日，１日にどれくらいの時間，読書をしますか（教科書やさん
考書，まん画やざっしは入りません）

選択肢
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平成27年度埼玉県学力・学習状況調査（小学校４年生）

児童質問紙調査　集計データ
埼玉県教育委員会

質問番号 　　　　質問事項

（５４）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 48.4 30.7 15.6 3.6 0.1 1.7

質問番号 　　　　質問事項

（５５）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 54.0 28.3 9.7 6.1 0.1 1.8

質問番号 　　　　質問事項

（５６）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 40.9 25.6 17.1 14.3 0.2 1.9

質問番号 　　　　質問事項

（５７）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 32.1 30.5 20.1 15.2 0.1 2.0

質問番号 　　　　質問事項

（５８）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 80.6 12.7 3.1 1.4 0.1 2.0

質問番号 　　　　質問事項

（５９）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 52.9 29.7 8.4 6.5 0.1 2.4

質問番号 　　　　質問事項

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 8.3 28.2 42.8 18.3 0.1 2.3

質問番号 　　　　質問事項

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 3.5 22.1 53.2 18.7 0.1 2.4

（６１）
習い事（習字，ピアノ，えい会話など）やスポーツクラブ（水泳，サッカー，テニスなど）等に，何しゅ
るい通っていますか（学習じゅくや家庭教しは入りません）

選択肢
1. ６しゅるいい上通っている　　2. ３～５しゅるい通っている　　3. １～２しゅるい通っている　　4. 通っていない

家の人（兄弟姉妹は入りません）は，じゅ業さんかんや運動会など学校の行事に来ますか

選択肢
1. よく来る　　2. ときどき来る　　3. あまり来ない　　4. 全く来ない

家の人（兄弟姉妹は入りません）は，宿題をいっしょに見てくれたり，勉強を教えてくれたりしますか

選択肢

1. 教えてくれる　　2. どちらかといえば，教えてくれる　　3. どちらかといえば，教えてくれない　　4. 教えてくれ
ない

（６０）
習い事（習字，ピアノ，えい会話など）やスポーツクラブ（水泳，サッカー，テニスなど）等に，１週間
のうちどれくらいの日にち通っていますか（学習じゅくや家庭教しは入りません）

選択肢
1. ６日い上通っている　　2. ３～５日通っている　　3. １～２日通っている　　4. 通っていない

家の人（兄弟姉妹は入りません）と学校での出来事について話をしますか

選択肢
1. 話す　　2. どちらかといえば，話す　　3. どちらかといえば，話さない　　4. 話さない

家の人（兄弟姉妹は入りません）とあなたのしょう来のゆめや目ひょうについて話をしますか

選択肢
1. 話す　　2. どちらかといえば，話す　　3. どちらかといえば，話さない　　4. 話さない

家の人（兄弟姉妹は入りません）とニュースや社会で起こっている出来事について話をしますか

選択肢
1. 話す　　2. どちらかといえば，話す　　3. どちらかといえば，話さない　　4. 話さない

家のお手つだいをしていますか

選択肢
1. している　　2. どちらかといえば，している　　3. あまりしていない　　4. 全くしていない
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平成27年度埼玉県学力・学習状況調査（小学校４年生）

児童質問紙調査　集計データ
埼玉県教育委員会

質問番号 　　　　質問事項

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 23.1 5.7 20.2 48.2 0.2 2.6

質問番号 　　　　質問事項

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 42.3 34.9 13.4 6.4 0.1 2.7

質問番号 　　　　質問事項

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 29.7 26.2 17.0 24.3 0.0 2.7

選択肢
1. ほとんど毎日する　　2. ときどきする（週に１～２日程度）　　3. たまにする（月に１～３日くらい）　　4. しない

（６４）
地いきの大人（学校やじゅく・家庭教し・習い事の先生は入りません）に勉強やスポーツを教えても
らったり，いっしょに遊んでもらったりすることがありますか

選択肢

1. 当てはまる　　2. どちらかといえば，当てはまる　　3. どちらかといえば，当てはまらない　　4. 当てはまらな
い

（６２）
土曜日や日曜日，習い事（習字，ピアノ，えい会話など）やスポーツクラブ（水泳，サッカー，テニス
など）等に，どのくらい通っていますか（学習じゅくや家庭教しは入りません）

選択肢

1. 土曜日も日曜日も通っている　　2. 日曜日だけ通っている　　3. 土曜日だけ通っている
4. 土曜日も日曜日も通っていない

（６３）

体育のじゅ業時間い外に，１週間のうち，外遊びや運動・スポーツを１時間い上する日にちはどれ
くらいありますか（スポーツクラブやスイミング，体そう教室，ぶ道教室などの習い事の日にちも入
ります）
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